
Referat af bestyrelsesmøde den 1. september 2001 hos Lars  

Tilstede: TT, NK, PR, LKJ og KWD 

Afbud: OR 

Fraværende: BSH  

1. Korte meddelelser

 

Vi har fået ny klub i Hundested. 

PR berettede om Rønnes jubilæumsturnering. Godt arrangement, men lokalerne kunne godt have 

været bedre.  

Omkring divisionsturneringen er der udsendt et spørgeskema til klubberne. Vi håber i høj grad, at 

de relevante spillere får svaret tilbage.   

2. Medlemssituationen

 

Vi er 822 medlemmer pr. juli 2001. Sydkysten er største klub med 77 medlemmer, og betaler i 

øvrigt det højeste kontingent i hovedkredsen. 

Tilbagegangen er minimal - nærmest en fremgang set i forhold til landsplan.  

3. Konstituering af kasserer

 

Indtil videre er TT kontaktperson. LKJ vil indhente tilbud på ekstern regnskabsperson. Et overslag 

vil umiddelbart lyde på en årlig kontingentforhøjelse på 15-20 kr. I denne forbindelse vil der 

naturligvis blive indkaldt til ekstraordinær delegeretmøde.  

4. HB-mødet den 2. september

 

Bestyrelsen har pålagt TT at stemme imod, at påføre unionen flere ufinansierede udgifter.  

5. Holdturneringen

 

Holdturneringen kører på skinner under PR kyndige ledelse.  

Derudover behandlede vi et par forslag angående denne:  



Bornholm ønsker at deltage i holdturneringen med et samlet bornholmsk hold. Dette vil blot betyde, 

at de må oprette en klub med dertil hørende vedtægter, samt enighed om at denne må overtage 

Rønnes plads. TT og PR informerer Bornholm nærmere om bestyrelsens behandling af sagen.  

Hørsholm havde fremsendt en række forslag til vedtægtsændringer, hvis interesse var at udjævne 

styrkeforskellen mellem reservespækkede hold. Beklageligvis vil flere af disse tiltag enten medføre 

begrænset skakaktivitet eller administrativt besvær. Dog besluttede vi, at indføre en grænse på max 

10 holdkampe pr. spiller pr. sæson (Hold- og Divisionsturneringen tilsammen). Omkring 

beslutningen at lade matchpoint tælle mere i den samlede kamp, vil vi dog vente og se tiden an 

mhp. 1.HK's erfaringer på området. TT informerer Hørsholm nærmere om bestyrelsens behandling 

af sagen.  

FHS havde tidligere sendt en forespørgelse ang. kampen mellem Espergærde og Allerød, som 

alligevel blev spillet på Espergærdes opfordring, om end Allerød jo først som bekendt havde glemt 

det var holdkampdag. Her var der blot at sige, at bestyrelsen bakkede op om TL's afgørelse.   

6. Juniorarbejdet

 

Sæsonens 1. JGP i Ålsgårde blev aflyst. Næste planlagte JGP afholdes 24. november i Espergærde. 

Klubberne forventes dog at melde tilbage snarest om evt. JGP arrangementer. 

Mht. juniortræning er flere idéer på planlægningsstadiet. 

Blæksprutteskaklejren var en succes. Dato er allerede fastsat til næste år, nemlig i uge 27.  

7. Klubkontakt

 

Vi ønsker at oprette e-postgrupper til udsendelse af relevante oplysninger. Udkast sendes ud med 

holdtilmeldingen.  

8. Fastsættelse af Delegeretmødet 2002.

 

Da den sidste fredag i april er St. Bededag sættes datoen i stedet til fredag den 19. april 2002.  

9. Eventuelt

 

Intet at bemærke. 


